

Rettifica del regolamento (CE) n. 1698/2005 del Consiglio, del 20 settembre 2005, sul sostegno allo sviluppo rurale da parte del Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 277 del 21 ottobre 2005)

A pagina 1, considerando 2:

- anziché:* «(2) Secondo il trattato, nell'elaborazione della politica agricola comune e dei metodi specifici per la sua applicazione, si deve considerare il carattere particolare dell'attività agricola che deriva dalla struttura sociale dell'agricoltura e dalle disparità strutturali e naturali tra le diverse zone rurali.»
- leggi:* «(2) Secondo il trattato, nell'elaborazione della politica agricola comune e dei metodi specifici per la sua applicazione, si deve considerare il carattere particolare dell'attività agricola che deriva dalla struttura sociale dell'agricoltura e dalle disparità strutturali e naturali tra le diverse regioni agricole.»

a pagina 5, considerando 38:

- anziché:* «... occorre estendere e migliorare la massa forestale mediante l'imboschimento di superfici agricole o di altre superfici. L'imboschimento dovrebbe essere realizzato ...»
- leggi:* «... occorre estendere e migliorare la massa forestale mediante il primo imboschimento di superfici agricole o di altre superfici. Il primo imboschimento dovrebbe essere realizzato ...»;

a pagina 17, articolo 28, paragrafo 1, lettera c), secondo comma:

- anziché:* «..., il sostegno può essere concesso solo per quegli investimenti che siano realizzati da microimprese ai sensi del paragrafo 2 e finalizzati al rispetto di requisiti comunitari di nuova introduzione. ...»
- leggi:* «..., il sostegno può essere concesso solo per quegli investimenti che siano realizzati da microimprese ai sensi del paragrafo 3 e finalizzati al rispetto di requisiti comunitari di nuova introduzione. ...»;

a pagina 19, articolo 36, lettera b), punti i) e iii):

- anziché:* «imboschimento ...»
- leggi:* «primo imboschimento ...»;

a pagina 21, articolo 43, titolo, e articolo 45, titolo:

- anziché:* «Imboschimento ...»
- leggi:* «Primo imboschimento ...»;

A pagina 29, articolo 70, paragrafo 5:

- anziché:* «5. Per gli Stati membri che optano per un programma specifico ai sensi dell'articolo 67, paragrafo 3, secondo comma, ...»
- leggi:* «5. Per gli Stati membri che optano per un programma specifico ai sensi dell'articolo 66, paragrafo 3, secondo comma, ...».

